

陈坤的儿子还能用来炒几回



□张莹

陈坤儿子的生母到底是谁?这个问题每每在适当的时候浮出水面:从章子怡到范冰冰,如今又落到周迅的头上,几乎成了一线女明星的标签:哪个正当红,哪个就是生母。生母的版本太多,以至于明天说是巩俐,也不会“吓一跳”了吧!

这次爆料“陈坤10岁儿子悠悠的生母曝光,原来是周迅”,是一个叫“北京冬雨”的自由撰稿人,他微博上自我介绍是“知名媒体人,网络推手,网络职业整合经理,明星影视剧宣传与炒作”。一看就不靠谱,果然,周迅中招,浮出的是《画皮2》的上映。由此可见,所有的关于陈坤儿子生母的猜想,都是一场炒作的配合。

可这样的炒作实在太拙劣了。如今,陈坤的儿子已经10岁,多年来生母轮流转,当红一线二线女明星中招后,还拿“生母”说事,只能怀疑爆料者的智商了。“北京冬雨”过得还好吗?尚有饭否?你看你作为职业“网络推手,影视剧宣传与炒作”人,竟然没有什么新花样,把人家儿子的生母第N遍提出来,还声称“说出来吓你一跳”,真把一众看客当白痴了!

可真是苦了小孩子。陈坤的儿子悠悠已经长大,渐渐懂事了,各种八卦一定会不时地闯进孩子的视线,他会如何应对?陈坤本人也受此困扰,他告诉儿子:“爸爸的职业是演员,很多人想了解爸爸的生活,也想要了解你的存在,所以你不要难过。”其实对于一个孩子来说,这样的解释并不能释怀,所受到的伤害已经注定。本身孩子不知道自己亲妈是谁,已经够悲剧的了,还有些无聊之人,为了某种利益三天两头把

莫名其妙的妈强加给孩子,真是忍不住骂他残忍了!

《画皮》是口碑不错的电影,2008年上映6天过亿,19天冲过两亿元大关。正是由于观众的喜爱,《画皮2》得以再度出击。就是这样一部大气的电影,竟然用了拙劣小气的炒作,不知电影宣传商怎么就信了那位“网络推手”,反正还没上映已经让人失望:你不说男主演的私生子就没有别的可说的吗?你不炒男主演和女主演的绯闻就没有可炒的吗?难道《画皮2》那么没有底气吗?所有的质疑化作无奈叹息:一部印象不错的电影,已然沦为无良炒作的三流作品,让人们不齿于低级爆料,而同时忽略电影本身的亮点,真是得不偿失!

陈坤儿子的亲妈是谁,当这个话题被无数次拿出来娱乐时,我就想:那可怜的孩子,被指手画脚地品评着身世,被亲妈的谜团萦绕着,他的成长该是多么的纠结啊!想说的是,别拿孩子炒作,这应该算作一个底线吧!

“奥运万里行 有我中国棒!” 水立方启动

本报讯 为奥运加油,为中国助威,“奥运万里行 有我中国棒”公益活动日前在水立方举行了盛大的启动仪式,该活动由山东广播电视台、齐鲁网与山东广播电视台体育频道共同主办。

该大型主题公益活动是以迎接伦敦奥运,为中国奥运健儿加油为契机而举办的活动,活动主旨就是为中国军团征战伦敦助威。启动仪式当天,黄圣依、陈光标、赵蕊蕊、罗雪娟、张东、张娟娟等文体界明星纷纷为即将出征2012伦敦奥运的中国军团送出自己的祝福,希望他们能够为国争光,再创佳绩。

据悉,活动将从6月24日持续到8月中旬,从北京开始,途经石家庄、天津、郑州、西安、南京、上海、济南,历时两月跨越万里,全程以“中国棒”传递为活动主线,势必掀起“耐力棒,中国棒,为奥运加油,为中国助威”万人签名公益活动的热潮。

(本记)

《向前向前向前》 闯关节目重现长征经历

本报(记者 师文静) 炎炎夏日,又到了电视冲关节目的黄金佳期,而今年的全国冲关节目又添新族,它就是江西卫视历时两年精心打造的类军事化冲关节目《向前向前向前》。日前剧组邀请媒体观看节目录制现场,模拟军事化风格的赛道让体验者感受更加刺激,被许多参赛选手大呼将现有的冲关节目从1.0升级换代到2.0时代。

一进入《向前向前向前》的录制现场,便可感受到山呼海啸般的欢呼、呐喊声,选手在赛道上奔驰,看台上则尖叫加油声不断。全

长120米的赛道共分六个关卡,分别是“天旋地转”、“突出重围”、“千钧一发”、“穿越火线”、“绝地反击”、“夺旗”等。从15圈顺时针旋转之后选手在失重的情况下开始进行闯关,其中既有技术型考验应变能力的,也有考验体能、耐力的,总之只有机智勇敢者才能最终获胜。据节目制片人介绍,关卡设计几乎是二万五千里长征所经历苦难的现代版重现,使参赛选手与观众在享受比赛乐趣的过程中,还可以重温老一代军人的艰苦励志精神,被称为励志闯关军事竞技节目。

《老爸的心愿》热播 导演曾晓欣不会逗观众哭

本报(记者 任磊磊) 由《我们的八十年代》《厂花》导演曾晓欣打造的《老爸的心愿》在济南热播。近日,导演携主演杜雨露、郑晓宁、高明、高亮等人举行了记者见面会。导演曾晓欣告诉记者这是一部温情戏而不是苦情戏,他不希望去逗观众哭,而希望观众从温情中体会老爸的心酸和人与人之间的情感纠葛的不易。

三个家庭闹得鸡犬不宁。高明饰演的主角在人生几近尾声之际有未了的心愿,在同一病房病友的帮助下,老梁逐一实现了心愿,其间有矛盾,有悲喜,有子女的不理解。导演曾晓欣痛批现在荧屏上婆婆媳妇天天为了鸡毛蒜皮的小事斗得你死我活,我就想凭什么电视上都是婆婆戏,其实父子之间的感情也应该有展示的平台啊!所以我就想到要拍这样一部反映父子情感的戏。”



评委李冰冰揭秘金爵奖

没照顾高群书 投票给宋佳

本报(记者 倪自放) 上海国际电影节24日晚落下帷幕,伊朗影片《熊》夺得最佳影片金爵奖,华语电影《神探亨特张》夺得最佳导演奖,《萧红》获得最佳摄影奖。作为本届上海电影节的评委,李冰冰当晚上台为老搭档高群书颁发了最佳导演奖,25日她接受记者采访揭秘各个奖项归属的投票幕后时,直言没有特殊照顾高群书。

首次当电影节评委的李冰冰,在电影节期间体验了每天看三部电影的乐趣,投票当晚的气氛也令她颇为享受,“总体来说,就是严肃活泼!我们七个人围在一起叽叽喳喳,每个人都在为自己心里喜欢的影片和主创拉票”。当然也有“争吵”,“我们是22日晚上做了最后的投票,我们确实是争吵了很久,那天晚上七点开始投票,完了都十一二点了,最后主席阿诺导演撑不住了,直接坐到地板上。”

高群书凭借《神探亨特张》获得最佳导演奖,之前与高群书合作过《风声》的李冰冰直言没有“特殊照顾”高群书,“投票的时候诸位评审对这个奖项没有太大争议,我很开心有这个结果。”

本届金爵奖影后桂冠被墨西哥女演员乌苏拉·普鲁内达夺得,但李冰冰直言,自己把影后这一票投给了《萧红》主演、中国女演员宋佳,“小宋佳很完美地演绎了萧红纠结的内心,很有层次感。”

国粹中医研讨·尖端技术交流·权威专家论坛

2012海峡两岸首届癫痫病中医治疗成果研讨会暨世界癫痫关爱日齐鲁名医专家会诊活动



为迎接第六个世界国际癫痫关爱日,2012年6月28日,将由内地、台湾等地的权威神经内科及中医癫痫病专家、学者汇聚济南,参加由济南中医癫痫病医院承办的“2012年度海峡两岸首届中医癫痫治疗成果研讨会暨世界癫痫关爱日内地、台湾专家会诊活动”,本次华人权威神经内科及中医癫痫病专家、学者将共同研讨中医治疗癫痫、先进手术治疗方法治疗癫痫的成果,并将根据日程安排,安排专家在济南中医癫痫病医院进行专家联合会诊活动。

济南中医癫痫病医院 网址: jndxbyy.com
地址: 济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凯旋新城西邻)
康复热线: 0531—69980660 69980770

相关链接:

为庆祝国际性癫痫研讨会落户济南,自6月25日至7月31日,济南唯一一家癫痫病专业医院——济南中医癫痫病医院,将由多名专家为疑难癫痫病患者会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%,医院为患者建立医疗档案、签订医疗合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费。

济南中医癫痫病医院的SOP祛根新疗法在山东地区本院独家采用,其他地市不设分院。来诊患者请提前3—5天电话预约,谨防托。